



Областная Газета

среда,
20 сентября / 2023

№ 210 (9725)

**МЕДИЦИНСКАЯ
ПОМОЩЬ**

Своевременная.
Уникальная.
Высоко-
технологичная

стр. III-VI →

Сила Урала – трудолюбивые люди

Евгений Куйвашев вручил государственные награды выдающимся свердловчанам

Надежда ВЕРШИНИНА

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ вчера провел церемонию награждения жителей региона государственными наградами Российской Федерации, наградами Президента РФ, федеральных органов исполнительной власти и Свердловской области. В числе награждаемых – ученые, медики, педагоги, работники промышленной и транспортной отраслей, государственные деятели.

«Чествуя своих земляков-уральцев, я каждый раз убеждаюсь в том, какие замечательные, талантливые, трудолюбивые люди живут в нашей Свердловской области. В этом наша сила! Нет такой сферы деятельности, в которой наши земляки не смогли бы достойно проявить себя! Представители самых разных профессий ежегодно удостоиваются различных наград федерального и регионального значения», – сказал Евгений Куйвашев.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА



Тренер Кости Цзю Виктор Черня (справа) получил награду от Евгения Куйвашева прямо в день рождения своего знаменитого воспитанника

Продолжение на стр. II →



> 2,7 тысячи обращений

от предпринимателей
обработали
в Свердловской области
многофункциональные
окна Центра
«Мой Бизнес» за полгода

Региональный Центр «Мой Бизнес» создан в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Его цель – вовлечь как можно больше людей в предпринимательство, обучить их, помочь создать и развить свой бизнес.



33 кабинета

открыты в Свердловской
области по профилю
«гериатрия»

Необходимую терапевтическую, психологическую, психиатрическую и другую помощь пенсионеры получают в рамках национального проекта «Здравоохранение».

облгазета.рф →

Волчанская школа на второй год не осталась

По поручению Евгения Куйвашева ее отремонтировали в рекордные сроки

Юлия БАБУШКИНА

Вчера в Волчанске после капремонта открылась школа № 23. Здание, изношенное на 75 процентов, отремонтировали всего за год. На эти цели было выделено более 380 миллионов рублей из областного бюджета.

Как сообщил областной департамент информационной

политики, волчанская школа № 23 давно нуждалась в ремонте. Система отопления в здании функционировала с перебоями, электропроводка не выдерживала нагрузок, облупился фасад. Поскольку на время работ детям пришлось переехать в другие здания, в том числе в помещение детского сада, строители провели капремонт в рекордно короткий срок – чуть более чем за год.

В школе полностью заменили кровлю, оконные блоки, инженерные сети, установили видеонаблюдение и охранное телевидение. Обустроили стадион с беговыми дорожками, баскетбольной и волейбольной площадками, футбольным полем.

Каждый учебный кабинет оборудован интерактивной панелью с рельсовой системой досок и умной мебелью. Особая гордость – мобильный беспровод-

ной лингафонный кабинет, где учащиеся смогут изучать иностранные языки.

Для профориентационной работы в школе оборудована мастерская технического труда со станками и конструктором модульных станков для работы с металлом. Создан центр детских инициатив, где учащиеся могут организовать свой досуг.

Напомним, еще 23 областные школы в этом году будут от-

ремонтированы по программе капремонта школ «Модернизация школьных систем образования» в рамках государственной программы «Развитие образования», которую по поручению Президента России Владимира Путина регион реализует с 2022 года совместно с Минпросвещения РФ и Минстроем РФ.

Подробнее читайте на сайте облгазета.рф.